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Protokoll

der 20. Stockwerkeigentümerversammlung Eggweg 11, Bolligen, vom 8. Februar 2022, 19.00 Uhr, Restaurant Badhaus, Talgut-Zentrum, Ittigen
Anwesende:

· gemäss Präsenzliste

· D. Hofmann (Verwaltung)

*********************************************************************************************************

1. Begrüssung / Feststellen der Beschlussfähigkeit / Protokoll

Herr Hofmann begrüsst die anwesenden Eigentümer zur heutigen Versammlung. 

Gemäss Präsenzliste sind, mit Ausnahme von Frau Baer und den Herren Siegrist und von Allmen, alle Eigentümer anwesend oder mittels Vollmacht vertreten. Die Versammlung ist somit beschlussfähig. 
Das Protokoll der letzten Versammlung vom 12. Februar 2021, wurde allen Eigentümern zugestellt. Es sind innert 30 Tagen keine Änderungs-/Ergänzungswünsche eingegangen, womit das Protokoll als genehmigt gilt.
2. Genehmigung der Traktandenliste

Die Traktandenliste wird einstimmig genehmigt. 
3. Jahresrechnung 2020/2021 

Mit der Einladung haben alle Eigentümer die von den Revisoren geprüfte Jahresrechnung erhalten. Die Rechnung wurde unter dem budgetierten Betrag abgeschlossen. Herr Hofmann verzichtet auf eine wörtliche Wiedergabe der Abrechnung. Er beantwortet die Fragen von Frau Stinus zu deren Zufriedenheit. Weitere Fragen zur Abrechnung werden keine gestellt. 
4. Antrag: Kitt- + Dilatationsfugen 2. OG bis Dachterrasse ersetzen
Der Antrag stammt von Herrn Zumbrunn. Herr Hofmann schlägt vor, dass bei dieser Gelegenheit alle Dilatationsfugen kontrolliert und wenn nötig ersetzt werden sollen. Hiermit sind alle Anwesenden einverstanden. Herr Hofmann fragt, ob jemand eine bestimmte Firma für diese Arbeiten kenne, welche beauftragt werden soll. Dies wird verneint. Die Verwaltung wird die Arbeiten in Auftrag geben.
5. Erneuerungsfonds / Budget 2021/2022
Der Betrag für den Erneuerungsfonds wird mit Fr. 10'000.00 budgetiert. Mit diesem Betrag sind alle Anwesenden einverstanden.
Herr Hofmann erwähnt, dass die starke Erhöhung der Position Heizkosten Siedlung darauf zurückzuführen ist, dass der Heizölpreis stark angestiegen sowie die Kosten für die Anpassung Regulierung Heizung Unterstationen enthalten ist. Zum Budget werden keine Fragen gestellt. 
6. Genehmigung Jahresrechnung, Budget  + Dechargéerteilung an Verwaltung

Die Jahresrechnung vom 1.5.2020 – 30.4.2021, der Budgetvorschlag 2021/2022, werden einstimmig genehmigt. Ebenfalls wird die Verwaltung für das Rechnungsjahr vom 1.5.2020 bis 30.4.2021, einstimmig entlastet. Herr Hofmann bedankt sich für das ihm entgegengebrachte Vertrauen und die angenehme Zusammenarbeit.
7. Diverses

Frau Freuler erwähnt, dass in der Einstellhalle (nahe dem EH-Eingang zum Haus 11) Velos und Motorräder ausserhalb der Parkfelder geparkt werden. Herr Hofmann wird dies an Herrn Caldart, Dr. Meyer Immobilien, weiterleiten und ihn bitten, ein entsprechendes Verbotsschreiben an alle Eigentümer zu senden. Allenfalls muss diese Problematik anlässlich der nächsten MEG-Versammlung traktandiert werden.
Ebenfalls wird erwähnt, dass beim Waschplatz das Licht dauernd brennt. Ebenfalls ist nachts Dauerlicht in der gesamten Einstellhalle. 

Herr Zahnd erwähnt, dass anlässlich der Winterschnittarbeiten der japanische Kirschbaum nicht geschnitten wurde und fragt, ob dies einen bestimmten Grund habe. Herr Hofmann weiss es nicht, wird es jedoch mit Herrn Caldart abklären.

Auf Anfrage von Herrn Hofmann wird bestätigt, dass die Anschaffung der Rauchmelder fürs Treppenhaus, sowie die Bepflanzung auf dem Dach noch aktuell sind.

Nachdem keine Wortmeldungen mehr erfolgen, schliesst Herr Hofmann mit bestem Dank für das Erscheinen die Versammlung um 20.00Uhr.
Änderungswünsche, Nachträge und Bemerkungen zum Protokoll müssen innert 30 Tagen der Verwaltung eingereicht werden, ansonsten das Protokoll als genehmigt gilt.
Ostermundigen, 8. Februar 2022
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